
WCB of PEI HIGHLIGHTS REPORT
2023 Employers Survey

2023 sample size is 500 employers with an overall margin of error of ±4.4 percentage points, 19 in 20 times.
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% Satisfied with Service Received From WCB
Rating 4, 5 on a 5-Point Scale

WCB is Fair to Employers
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Of those who have not used 
online services, 58% say they 

“have no need”

88% are satisfied
with the WCB‘s 
online services

(among those who 
have used)

71% have
used the 

WCB‘s online 
services
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